

Учитель немецкого языка МКОУ Купцовской СШ Конькова Ольга Вмкторовна: «2 ноября 2022 г. группа обучающихся 3-5 классов МКОУ Купцовской СШ посетила историко-краеведческий музей г. Котово и Котовскую картинную галерею. Собираясь на экскурсию, мы и представить не могли, что нас ждёт незабываемый день в нашем маленьком городке. Только переступив порог картинной галереи, нас сразу поразили огромный светлый зал с высоким потолком и завораживающий голос экскурсовода. С первых минут она увлекла не только меня, взрослого человека, но и моих маленьких путешественников, которых, казалось бы, кроме современных «гаджетов», больше ничем удивить и увлечь нельзя. А тут картины, которые, оказывается, в наше время написали. Творчество Василия Круцкевича увлекло и заморозило ребят своими необычайно красивыми пейзажами, задумчивыми и умиротворенными лицами людей, истории написания некоторых картин были не менее интересны. Особое внимание ребят привлекли картины с изображением НЛО и инопланетянами, а также фигурки котов, символа нашего города, и маленькие куклы из ваты. Наша полчаса экскурсия прошла на одном дыхании, уходить не хотелось.



Не менее интересна, оказалась экскурсия в историко-краеведческом музее. Уже в вестибюле музея на стенах располагались картины, изображающие сцены жизни казаков. Затем мы поднялись в выставочный зал, все экспонаты которого были посвящены Сталинградской битве. Там была невероятная обстановка и атмосфера. Ребята не могли оторваться, им

было невероятно интересно всё, каждая мелочь, связанная с ВОВ. Женщина - экскурсовод рассказала нам о появлении экспонатов в музее, о переписке работников музея с родственниками фронтовиков, которые и передавали многие памятные предметы, о фронтовиках нашего края, защищавших нашу родину».



Кулагина Ульяна, 3 класс

2 ноября я с ребятами нашей школы побывала на экскурсии в городе Котово. Мы посетили художественную галерею и краеведческий музей.

В галерее нас поразило большое количество картин, я еще не видела столько картин сразу, и меня это очень впечатлило. Я сама люблю рисовать, поэтому мне интересно было рассматривать работы настоящих художников.

Заинтересовал нас в галерее «Колокольчик желаний», который, по рассказам гида, способен исполнять нашептанные ему желания, что мы с превеликим удовольствием и с разрешения гида сделали. Теперь будем ждать исполнения наших желаний.

В краеведческом музее нам представили экспонаты времен ВОВ. Большие и маленькие предметы, которые там хранятся, заставили нас сразу стать серьезными, ведь это не просто вещи из прошлого – это память о прошлом. А прошлое - это наша история, это люди, жившие до нас и защитившие нашу

Родину от врагов. И это надо помнить, помнить о великом подвиге этих людей.

А еще, побывав в музее, я задумалась, какое у музейных работников - поисковиков кропотливое и зачастую длительное по времени, но такое важное дело. Благодаря им, смогли «заговорить» все те большие и маленькие предметы – экспонаты, что мы увидели в музее, смогли через года, нам современным детям, доступно рассказать о таком далеком для нас времени. За это им хочется сказать большое спасибо.

Экскурсия удалась, думаю, нет ничего лучше, если ты познаешь для себя что-то новое. Не будем останавливаться на уже для нас известном. Котовский краеведческий музей большой и богат не одним историческим залом, будет еще раз куда приехать, чтобы продолжить знакомство с историей нашего края.



Зверева Анастасия, 3 класс.

В картинной галерее мне очень понравились игра «Картины-лица» и квест «Подбери к музыке картину».

В музее рассказывали историю о том, как нашли предметы одного солдата времен войны. Нам показывали одежду солдат Великой Отечественной войны, их личные принадлежности.